



**Nemzeti Erőforrás Minisztérium  
Miniszter**

Nemzeti Erőforrás Minisztérium  
K/778/1  
Érkezett: 2010 JÚL 29.

Iktatószám: 52826-2/2010.

Hiv. szám: K/778.

Melléklet: -----

**Szűcs Erika asszonynak  
országgyűlési képviselő**

**Magyar Szocialista Párt**

**Budapest**

**Tisztelt Képviselő Asszony!**

Az Ön által „**Mit tesznek Önök a hajléktalanság felszámolásáért?**” címen, K/778. számon benyújtott írásbeli kérdésre az alábbi tájékoztatást adom.

A hajléktalanság olyan újratemelő, nehezen megszüntethető társadalmi jelenség, amelynek kezelése során a hajléktalan személyek számának csökkentését, a hajléktalanná válás megelőzését, a hajléktalanná vált emberek társadalmi integrációját, visszailleszkedésük elősegítését kell kitűzni célul. A hajléktalan emberek ellátása érdekében a Kormány a hajléktalan-ellátó intézmények fenntartására, a számukra nyújtott szolgáltatásokra, az e területen működő két közalapítványra 2010-ben közel 12,5 milliárd forintot fordít. Az előző kormányzati ciklusban a hajléktalan ellátásokra szánt források reálértéke évről évre csökkent, ami a szolgáltatások színvonalának fenntartását jelentősen megnehezítette.

Képviselő Asszony kérdéséből kitűnik, tisztában van azzal, mit jelent a hajléktalanság az érintett személynek, mit jelent ez a jelenség a társadalomnak. Sajnálatos, hogy a most megnyilvánuló felelősség nem nyilvánult meg akkor, amikor Ön és párttársai kormányzati pozícióban tehettek volna a szegénység, a nyomor, a hajléktalanság és a kilátástalanság ellen. Emlékeztetem arra, hogy az Önök kormányzása idején, 2003-ban indult be a devizahitelezésnek az a gyakorlata, amely miatt jelenleg is családok tömegei vannak kilátástalan helyzetben. Ezek az emberek számos esetben – pl. a munkanélküliség miatti törlesztési gondok következtében – utcára is kerültek, vagyis időszakosan vagy véglegesen hajléktalanná váltak.

Ön korábban nem aggódott ezekért a családokért, még akkor sem, amikor 2008-ban a kormány tagjai részére folyósított közel 60 millió forint jutalomkeretből az egyik legmagasabb összeget Ön kapta. Nem aggódott akkor sem, amikor 2009-ben korábbi minisztériumával az „Út a munkához” program monitorozására közel tíz millió forintos szerződést kötött.

A Nemzeti Együttműködés Kormányja megalakulása óta már tett lépéseket az emberek, családok gondjainak megoldása érdekében, s a következő években is figyel azokra, és tesz azokért, akik nehéz helyzetben vannak.

Budapest, 2010. július „ 27. „



Üdvözlettel:

Dr. Réthelyi Miklós